



Ócsény Község Önkormányzata

7143 Ócsény, Fő u. 35. Tel.: 74/496-872 Fax: 74/595-032 e-mail: ocsenyph@tolna.net

Tájékoztatás a szabadtéri tüzesetek megelőzéséről

Tisztelt Lakosság!

Az elmúlt időszakban a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság illetékességi területén jelentős mértékben megemelkedett a szabadtéri tüzesetek száma. Az esetek számának csökkentése, illetve a szabadtéri tüzek megelőzése érdekében a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az alábbi tájékoztatást adja:

A kerti hulladék égetése a hatályos jogi szabályozás alapján tiltott. Ez alól a tiltás alól abban az esetben van kivétel, ha az önkormányzat helyi rendeletben szabályozza az égetés feltételeit, körülményeit. **Ócsényben a helyi szabályozás szerint az avar és kerti hulladék nyílttéri égetése – ünnepnapok kivételével – keddi és pénteki napokon 7.00 – 19.00 óra között engedélyezett, más napon és időpontban az égetés tilos. (2) Tilos az égetés párás, ködös, esős, erősen szeles időjárás esetén. (3) Az (1) bekezdésben megjelölt időpontban sem végezhető égetés a település területére is érvényes, központilag elrendelt tűzgyújtási tilalom ideje alatt.**

A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet tartalmazza. A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról. Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkora tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani. Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors tovább terjedésének. A felügyelet nélkül hagyott tűz könnyen tovább terjedhet és életveszélyt jelentő, vagy súlyos kárt okozó tüzek forrásává válhat.

A szabadtéri tüzesetet követő helyszíni ellenőrzés során feltárt szabálytalanság esetén a tűzvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervezetekről, a tűzvédelmi bírságról és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező élet- és balesetbiztosításáról szóló 259/2011. (XII. 7.) Korm. rendelet 1. melléklet 42. sora alapján a katasztrófavédelmi kirendeltség 20.000 – 60.000,- Ft-ig terjedő tűzvédelmi bírságot szabhat ki.


Balogh Györgyi
jegyző

